

这次“吴妈”怒了!

费曼眼角永久伤害,斥“爸爸”节目组不作为

近日,吴镇宇现身北京为自己电影《土豪520》宣传,在接受媒体采访时谈及儿子费曼参加《爸爸2》受伤事件,怒斥话筒,斥责湖南台不负责。昨日凌晨,《爸爸》节目导演谢涤葵发文“总有水落石出的时候!”疑似回应吴镇宇炮轰一事。

据悉,吴镇宇此次发飙,主要是针对节目组在一年后仍未完成费曼的保险理赔。吴镇宇接受采访时表示去年费曼在《爸爸2》受的伤出鉴定报告了,视力被判断为受到永久性伤害,但一年过去了至今没有人跟他们谈赔偿的事情。关于费曼的理赔问题,节目组方面一直态度消极,他可能要走法律途径解决此事。他更放言说希望自己是饰演过的黑社会角色“靓坤”,这样就不会找了一年都没有人理了。

对于吴镇宇发飙事件,除了《爸爸》导演谢涤葵发声外,笔者也致电了《爸爸2》节目组工作人员。节目组宣传人员暗示吴镇宇时隔一年后发声动机:“吴镇宇现在是电影宣传期,怎么回事大家应该很清楚。谁的小孩被打也不可能一年后找人赔偿,费曼当时的伤应该只是外伤,没有伤及眼球,而且如果当时严重的话也不会继续录制,吴镇宇父子当时也坚持了拍摄。”

对于吴镇宇在采访中表示要通过法律途径索赔,《爸爸2》节目组宣传人员表示:“节目组会找渠道和吴镇宇沟通,至于法律上的事情就需要律师协助解决了。”

(综合)



“豪门媳妇”徐子淇被曝怀第四胎

据香港媒体报道,现年32岁的“豪门媳妇”徐子淇,2006年底嫁给恒基兆业主席李兆基(四叔)幼子李家诚,成为千儿儿媳的子淇非常能生,嫁入豪门8年多先后诞下两女一子,分别是7岁长女晞彤、6岁二女晞儿及3岁幼子俊豪,子淇连生两女后终于生了男孩,对于大家庭来说,三个当然还不够,子淇虽有意停止怀孕,但最近却再度意外有喜,怀有5个月身孕,可能怀的是男孩,如果是这样,婴儿出世便为李家凑成两个好字。

有报道指子淇去年圣诞与丈夫出国旅游,意外造人成功,今年3月发现怀孕后,子淇立即闭关安胎,近日胎儿稳定,子淇才再活跃社交圈。子淇过去怀三胎都不停补身体,她的体重更一度“超标”,幸好产后迅速瘦身恢复。不过,子淇这胎却选择吃有机餐养胎,她还亲手种菜,自给自足,现在怀孕5个月,体重才多了仅10磅左右。子淇再怀孕,公公李兆基当然开心“重赏”,把2010年以天价18.2亿元买下的山顶白加道35号地皮,准备兴建三幢、三层高独立别墅,工地近日开工,希望赶在第四胎出世前完工。

此外,身为智行基金慈善大使的子淇怀孕不忘慈善,她前日在个人主页贴出两位学生获得基金发放的奖学金到法国学做面包照片。

(综合)

事件回顾 录制《爸爸2》费曼受伤

2014年吴镇宇携儿子录制《爸爸去哪儿2》新西兰之旅时,费曼不慎眼部受伤缝针,在群访环节中,被问及费曼的视力恢复程度,吴镇宇称:“能看见东西了。”他表示,费曼的眼部留下了一个“x”形的伤疤,不过好在孩子还小,伤疤过一段时间就没有了,他也不想讲的太普通,也不想讲的太严重。谈及费曼受伤的细节,吴镇

宇长叹一口气表示,他不想提这件事,不想回忆,费曼平常跌倒都没有声音,而此次受伤时痛苦的惨叫,是他听过最惨的叫声。被问及是否后悔带费曼参加《爸爸2》,吴镇宇思考了片刻说,不知道怎么讲,他妈妈后悔了,她讲过这样一句话:“我借给你一个洋娃娃,还给我的时候有一块缺的,为什么呢?”

“大长今”转型当“画家”

据香港媒体报道,“大长今”李英爱睽违11年再拍韩剧《师任堂》,终于落实7月开镜,并于明年上旬在SBS电视台首播,两款新剧宣传海报前天也首度曝光,为了配合剧情,李英爱穿上传统韩服,化身画中美女,跟《大长今》的古装扮相一样清丽脱俗,驻颜有术。

今年3月,李英爱落实接拍新剧《师任堂》,扮演朝鲜时代著名画家兼贤妻良母——申师任堂。首批宣传海报前天曝光,李英爱穿上韩国传统服饰示人。由于主角为著名画家,宣传海报亦加入特别效果,让李英爱化身画中美女。新剧将于7月开镜,并于明年上旬在SBS电视台播出。

《师任堂》由曾经执导《太王四神记》、《漂亮男人》及《百年的新娘》等韩剧的尹尚浩担任导演一职,并由《第二次求婚》编剧

朴恩玲执笔。李英爱表示非常欣赏尹导演:“我看过他执导的《飘洋过海爱上你》,很开心能与他合作,对新剧充满期待。”剧组表示正为其他角色进行选角,早前有传《我人生的春天》男星甘宇成将任男主角。

《师任堂》讲述朝鲜时代著名画家申师任堂的传奇故事,李英爱一人分饰两角,分别是申师任堂和现代大学美术系讲师。剧集以女讲师发现申师任堂的日记开始,其后卷入多宗事故。早前有报道指李英爱拍摄《师任堂》每集片酬高达1.5亿韩元(约110万港元),如果把海外版权收益一并计算在内,她的收入将会倍增,冠绝一众韩流巨星。

(苗菲)



冯绍峰否认“新恋情” “鬼怪妖魔速速退散”

冯绍峰和倪妮近日证实已结束恋情,两人分手的消息曝光后,网络上关于两人分手原因的猜测甚嚣尘上。冯绍峰与倪妮各自转发调侃两人分手的微博,用实际行动向网友证实是和平分手,被网友笑称为“分手新标杆”。

不过,就在一片“分手都分得如此大气”的赞美声中,某媒体曝光冯绍峰疑似交往嫩模半年的新闻。随后,冯绍峰工作室发布一条微博澄清此事:“听说唐僧肉最近很吃香?悟空快来救师傅!鬼怪妖魔速速退散……不约,我们不约。”冯绍峰工作室的工作人员也再一次强调,冯绍峰和倪妮是和平分手,并无任何第三者介入。

(综合)



甜馨与奶奶开心玩耍

贾乃亮前日晚在微博晒出甜馨与奶奶的合照,并酸酸地写道:“哈哈,和奶奶玩的不亦乐乎啊,我又成空气啦!”照片中,甜馨瞪着大眼睛看着镜头呆萌可爱,奶奶则是面带微笑,两人正在包饺子。

网友纷纷留言“乃爸的家庭地位堪忧啊”,“奶奶好年轻好漂亮”,“跟自己妈妈吃醋,你好意思吗”。

撒贝宁洋女友自称“富婆”

今年初,有媒体拍到撒贝宁携加拿大籍女友李白赴长白山滑雪,两人恋情正式曝光。近日有媒体专访到李白,她自曝是富二代,并称不会离开中国。

在采访中,李白首度谈到了自己的家庭背景:“我父亲是名企业家,他会去很多不同的国家,见不同的人。上大学的时候我自己炒股,后来觉得挺没有意思,就全部抛掉了,然后自己在加拿大买了一座房子。”谈到自己现在的恋人,她

表示两人相处得不错,“孤独的时候会跟现在的对象聊聊”。至于未来,李白称现在还找不到要回加拿大的理由。

李白曾经是“五洲唱响”组合成员,当年该团体在星光大道中拥有很高的人气。之后李白离队,现担任吉尼斯世界纪录大中华区裁判。

(凤凰)



赵薇力撑老友马云 透露新片将拍女性犯罪

演员赵薇前日现身在阿里巴巴在杭州举办的首届“全球女性创业者大会”,并畅谈了她的人生梦想以及对女性社会角色的思考。在谈及她的网上生活时,赵薇感叹淘宝确实改变了她妈妈的生活。

赵薇表示,她是一个比较晚的淘宝用户,虽然从去年开始才开始淘宝,但一开始就停不下来。“我一上淘宝就很上瘾,全国各地的各种小菜、美食、地方特产,都给爸爸妈妈寄到安徽。他们很快发现这些东西像鹅毛大雪一样飘下来。门卫还主动给我爸妈打招呼说,你真正生了一个好女儿,你们前脚刚到安徽芜湖,后脚天天邮包给你们寄东西。妈妈说我太

热情了,叫我稍微控制一下,很多东西吃不了,还好很多是海鲜冷冻的。”

2014年9月24日马云发表上市感言的时候曾畅谈过阿里巴巴的商业机密,他说阿里巴巴70%的买家是女性,55%的卖家也是女性,这就是阿里巴巴主要的资源。在大家都为女性“买买买”时代到来而欢呼时,马云为女人们败家“正名”:“这些‘败家’的女人,很多是为孩子、为老公买的,为爸爸妈妈买的。女人挺厉害,女人比男人考虑别人多多了。”

赵薇表示,她平时网上生活主要还是看看资讯,不管拍电影还是当导演,都需要相当多的资讯来充实自己。

在谈到下一部作品的计划时,赵薇表示,近期还在休假陪家人,下一部作品正在筹备中。关于题材及主创阵容,赵薇三缄其口,只透露是“女性犯罪题材电影”。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油